

**КРИМИНОЛОГИЧЕСКАЯ ХАРАКТЕРИСТИКА ПРЕСТУПЛЕНИЯ СГОВОРА ИЛИ СОДЕРЖАНИЯ
ПРИТОНА И УСИЛЕНИЕ ПРОФИЛАКТИЧЕСКИХ МЕРОПРИЯТИЙ В БОРЬБЕ С ЭТИМ
ПРЕСТУПЛЕНИЕМ**

Капитан Эрлан Даниярович Баратов

ведущий юрисконсульт отдела правового обеспечения

Организационного управления МВД Республики Узбекистан

Понятие «женская преступность» появилось в 20 веке и является общепринятым. рассматривается как часть преступлений и психологически, биологически и физиологически отличается от преступлений, совершаемых мужчинами. Суд практика показывает, что женщины статистически распространены во всем мире преступления включают кражу, мошенничество, растрату и незаконный оборот наркотиков, преступления включают проституцию и убийство. Этот тип преступниц есть общая черта в совершении преступлений многими криминалистами. По мнению ученых, склонность к совершению данного вида преступлений имеют женщины-преступницы. Это связано с тем, что с субъективной стороны его легко реализовать. Например, больше в совершении таких преступлений, как кража, мошенничество, растрата и растрата требуется умственная деятельность, а не физический труд. Преступницы на своем месте придумывать разные уловки, чтобы добиться беззаботной жизни, обходя закон поиск новых способов перехода и совершения преступления поощряет использование методов. Также эмоциональное состояние преступницы.

Совершаемое ими преступление субъективно и объективно мужское. позволяет отличить преступления от совершенных преступником. Только 22,8 процента женщин содержатся в местах лишения свободы. В супружеских отношениях между преступниками, убившими своего новорожденного ребенка у женщин меньше всего. Следует сказать, что он был приговорен к тюремному заключению у большинства женщин (67,7%) есть дети, а у каждой четвертой женщины двое и более с ребенком Среди них много матерей-одиночек. Женское преступление – это совокупность преступлений, совершаемых женщинами. Женщины Преступность – составная часть преступления, имеющая как качественный, так и количественный характеристики, ряд черт личности, определяющих факторы преступности отличается своей уникальностью. Соответственно, профилактика женской преступности также имеет свои особенности. В общем числе лиц, совершивших преступления доля женщин невелика, около 15%. При этом состав женской преступности мужской. От преступности, в основном корыстных преступлений, связанных с профессиональной деятельностью отличается увеличением: кража путем растраты или растраты, кража, мошенничество и другие преступления против собственности. В последние годы эта экономическая деятельность рост преступлений в сфере, а также профессиональной деятельности женщин-преступниц связанные с: незаконной банковской деятельностью, с организацией, незаконно получившей кредит уклонение от уплаты налогов, незаконный бизнес. В то же время женская преступность соотношение преступлений данной категории с соответствующими преступлениями в составе мужских преступлений намного выше по сравнению с Женщины чаще совершают эти преступления преступная деятельность, часто эта преступная деятельность является феминизированной экономикой.

Объясняется тем, что это происходит в сферах, например, торговли, банковского дела, бытового

обслуживания и т.д. Во многих случаях на преступление женщины влияет среда, которая ее окружает. Например, отсутствие постоянной работы, низкая месячная зарплата и финансовое положение не позволяет культурно отдохнуть, постоянная нехватка. Факторы, побуждающие женщин к преступлению. Состав женской преступности при относительно низком уровне насилиственной преступности выделяются, в основном они возникают в семье и быту. В то же время, следует отметить, что в последние годы такое насилие среди женщин. Увеличивается количество преступлений: в большинстве случаев это незначительный вред здоровью включает угрозы доставки, избиения, убийства. Насилие против женщин в последние годы, несмотря на то, что преступления носят в основном семейно-бытовой характер участились случаи убийства женщин в корыстных целях, грабежей относится к В последние годы по преступлениям, связанным с незаконным оборотом наркотиков повышенная криминальная активность женщин; в то же время они часто представляют собой группу лиц выступают организаторами таких преступлений, совершенных. В целом процент женщин, совершающих преступления, невысок: в 2020 г. составлял примерно 15,5%. Исследования показывают, что женщины-преступницы более половины преступлений совершаются в возрасте 30 лет и старше. Единственная среди женщин этой группы женщин много, об этом свидетельствует разрыв родственных связей и смерть родителей.

В то же время ученые - старые и даже пожилые преступники, как и I и II. Группа отмечает, что процент людей с ограниченными возможностями увеличился. Примерно равное количество женщин женат и не был женат на момент совершения преступления. В то же время, вид наказания, налагаемого на женщину, оказывает большое влияние на будущее выживание семьи. По уровню образования женщин-правонарушителей ситуация следующая: осужденных со средним специальным и высшим образованием (в том числе неполным) на момент наблюдается небольшое увеличение численности. А это значит, что женщины совершают преступления у них была своя специальность в то время. Несмотря на эту тенденцию, он был осужден около 25% женщин не имеют полного общего образования. Эксперты говорят, что проблема личности преступника — сложный процесс было записано. Сложность проблемы заключается еще и в наличии разных точек зрения предопределяет. Некоторые криминалисты вводят общее понятие «преступное лицо». Они считают, что это не имеет практической или теоретической ценности. Все лица, совершившие преступление имеющие одно общее свойство общего характера: помимо их каждый нарушил закон. И за то оно было традиционным и очень понятным по содержанию достаточно понятия «предмет преступления». С.И. Как отмечает Курганов, с одной стороны, это введение в понятие некоторых особых характеристик, присущих только преступникам, фактически, приводя к морально-психологической форме ломброзианства.

К характеристикам женской преступности относятся обесценивание традиционных ценностей, отражает размытие моральных ориентиров современного общества, потому что в целом поведение женщин более социально приемлемо в обществе зависит от поведенческих моделей и моральных представлений. Предпосылки социального развития нормы, установленные на этапе, не являются эталоном, в первую очередь, для подрастающего поколения, потому что их стремление в современных условиях к социальному успеху и материальному не ведет к процветанию. Общая профилактика женской преступности, в целом, в рамках борьбы с преступностью, социальная роль женщин в современном обществе

особенности его положения, социальные и ролевые функции, которые он выполняет построен с учетом комплекса. Женские криминологические движения молоды оказывает самое разрушительное воздействие на поколение: воровство у них, постоянное пьянство или проституция.

Понятно, что те, кто этим занимается, не могут дать должного образования своим детям. Вот почему за, автор труда о женской преступности и правонарушениях несовершеннолетних указывает на ближайшую связь между Государство среди преступлений, совершаемых женщинами хищение имущества, хищение личного имущества граждан, мошенничество, взяточничество, убийства, грабежи и другие преступления изобилуют. Среди несовершеннолетних правонарушителей количество девушек увеличивается, это пьянство, алкоголизм, наркотики и проституция более активно занимается. Преступное поведение женщин понимание причин имеет большое значение в предупреждении женской преступности.

Поэтому, говоря о причинах преступного поведения женщин, анализ всей криминальной цепочки, как правило, начиная с детства, семьи необходимость В формировании личности влияние семьи на личность носит буквально пожизненный характер. Возникает с первых дней, обычно в подростковом - социальном возрасте человека. В период особого значения в процессе развития продолжается всю жизнь достаточно. Доминирующая система ценностей в семье, стереотипы поведения постоянные взаимодействия, обусловленные специфическим эмоциональным характером отношений внутри семьи прочно ассилированы его членами.

Общие профилактические меры в целом в различных сферах общественной жизни должны быть направлены на улучшение положения женщин: условия труда женщин улучшение и облегчение, равенство в сфере занятости, беременности и родов усиление социальной поддержки по отношению к ; помочь нуждающимся семьям, защита детей и защиты семьи. Так, на федеральном уровне меры «Здравоохранение», «Образование», «Доступное и комфортное жилье» национальные приоритеты могут включать меры, предусмотренные в рамках проектов. Женщинам Конституция, нормативно-правовые акты и иные нормативные акты, определяющие государственную политику документы основаны на идеи социального равенства и женского политического, экономического, социального и ставит цель достижения полного и равноправного участия в культурной жизни.

Литературы

1. Abdullayev Y. Sravnitelniy analiz effektivnosti regionalnoy ekonomiki. - T.: Mehnat, 1987. - 245 s.
2. Adamov V.E. Faktorniy indeksniy analiz. - M.: Statistika, 1977. - 180 s.
3. Baxlanov T.I. Nekotorie voprosi indeksnogo metoda. - M.: Statistika, 1972, -200 s.
4. Djinni K. Srednie velichini. - M.: Statistika, 1970. - 102 s
5. Karaketov Y.M., Usmonaliev M. Jinoyatchilikka qarshi kurashning kriminologik choralari. - T.: O'zbekiston, 1995. - 228 b.
6. Kovaleva L.K. Mnogofaktomoye prognozirovaniye na osnove ryadov dinamiki. - M.: Statistika, 1980. - 210 s
7. <https://articlekz.com/article/20751>
8. <https://cyberleninka.ru/article/n/kriminologicheskaya-harakteristika-zhenskoy-prestupnosti-1>.